BCEPOCCHUUCKAS OJIMMIINAJA IKOJIBHUKOB 11O MATEMATUKE
MyHuuunagbHbI| 3TAIL.
7 KkJ1acc

Yeaowcaemorii yuacmnux onumnuaowt!

Bam npencTouT BBIIOJHUTE TEOPETUYECKUE 3aTaHMSL.

Bpewms BbinoaHeHus 3a1anuil — 235 MUHYT.

BeimonHenue 3a1aHuii nesnecoodpa3Ho OpraHu30BaTh CIEAYIOUMM 00pa3oM:

- He cliella, BHUMATEeIbHO MPOYUTANTE 3a1aHus;

- He 3a0bIBaiiTe IepEeHOCUTH PEIICHHS B YUCTOBHK, YSPHOBUKH HE TMPOBEPSIIOTCS;

- pELICHUE KaXKI0W 3aa4M HAYMHAWTE C HOBOM CTPaHULIBL;

- 3aJjadya CUYMTAETCsl pPEIIEHHOH, eclii B HEeH MpHUBEICHO IOJIHOE JA0Ka3aTelbCTBO WU
000CHOBaHME OTBETa (3a MCKJIIOUYEHUEM CIIydaeB, KOIJla B YCJIOBMM HANMCaHO, YTO TpeOyercs
MIPUBECTH TOJIKO OTBET);

- MIOCJI€ BBIMIOJIHEHUS 3aJJaHUM €llle pa3 yJI0CTOBEPhTECH B MPABUILHOCTHU 3alIMCAHHBIX OTBETOB U
pELICHUA.

Pemienune kaxaoil 3ajjaun olleHUBaeTCs 1eabIM yuciioM 6amioB ot 0 1o 7. Utor nmoxBoanTCs 1o

cyMMe 0aiioB, HAaOpaHHBIX YYaCTHUKOM.

7.1. K 6abyuike B roctu npuexanu 11 BHyKOB — Bce JIeTH ABYX ee jouepei. OqHa U3 BHyYeK
cKazana: «37ech y MeHs B 2 pa3a 0oJibllle CECTPUUEK, YEM JI0May, a Apyras OTBETHIIA: «A y MeHs
3/1ech B 3 pa3a 0oJIbIlie CeCTPUUCK, ueM JomMay. CKOIbKO BHYKOB U BHYYeK y 0a0yIIKu?

7.2. Tlo nopore unyT aBa typucta. OauH u3 HUX aenaeT mark Ha 10% kopoue u B TO ke Bpemsi
Ha 10% yvame, yem apyroil. KTo u3 TypuctoB unet 6picTpee u nmouemy?

7.3. MoeT 11 pa3HOCTb JBYX YHCEJl BUAA n?+4n (n— HaTypajbHOE) paBHATbCs 20227

7.4. B kaxaoW KiIeTke JOCKU 7 X7 CHIUT kyK. B Kakoil-TO MOMEHT BpEeMEHHU BCE KYKHU
B3JIETAIOT, M TMIOCJIE 3TOTO Ka)Abli U3 *KYKOB CaJIUTCS B KJIETKY, COCEHIOI0 [0 CTOPOHE C TOM, U3
KOTOPOU OH B3JIeTeIN. [JOKaKUTE, UTO B KAKYIO-TO KJIETKY HE CSAJET HA OJJHOTO JKyKa.

7.5. IlyTemecTBEHHUK TPHUOBLIT HA OCTPOB, HA KOTOPOM KUBYT Jokenbl (JI) u mpaBaomo0sr (I1),
kax bl JI, oTBedas Ha Bonmpoc «CKOJBKO. .. ?7», Ha3pIBa€T YUCIIO Ha 2 OOJIbIle WM HAa 2 MEHbIIIE,
YeM TNpaBWIbHBIA OTBeT, a Kaxabli Il oTrBewaer BepHo. IlyTemiecTBEHHUK BCTpPETUN JABYX
JKUTEJIEH OCTPOBAa M CHPOCHI Yy Kaxzaoro, ckosnbko JI m II mpoxkuBaer Ha octpose. llepBslii
orBeTun: «Ecnm He cuutath mens, To 1001JI u 1002I1», a Bropoil: «Eciau He cuuTaTh MeHs, TO
1000JI u 999I1». Ckonsko JI m Il Ha octpoBe? Kem okazanuch NEpBBIA M BTOPOM KHUTEIU
ocTpoBa?



